广东银禧科技股份有限公司 关于孙公司在越南设立子公司的公告

本公司及其董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

广东银禧科技股份有限公司(以下简称"公司")近日接到孙公司银禧科技 (新加坡) 有限公司 (SILVER AGE TECHNOLOGY (SINGAPORE) PTE.LTD.) (以 下简称"新加坡银禧")的通知,新加坡银禧在越南设立子公司银禧科技(越南) 有限公司 (SILVER AGE VIETNAM TECHNOLOGY COMPANY LIMITED) (以下简称"越 南银禧")。越南银禧注册资本为120万美元,由新加坡银禧独资设立。本次对 外投资资金来源于新加坡银禧的自有资金。

越南银禧基本信息如下:

公司名称: SILVER AGE VIETNAM TECHNOLOGY COMPANY LIMITED 注册地: Lô A2, khu công nghiệp Gia Lễ, xã Đông Xuân, huyện Đông Hưng, tỉnh Thái Bình, Việt Nam

注册资本: 120 万美元

企业代码:1001275866

股东基本情况

| 股东名称 | 出资金额(万美元) | 股份比例(%) | 认缴方式 |
|-------|-----------|---------|------|
| 新加坡银禧 | 120 | 100 | 货币 |
| 合计 | 120 | 100 | 1 |

特此公告。

广东银禧科技股份有限公司 董事会 2024年2月8日